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ÁTA DA PRIMEIRÀ SESSÂO EXTRAOR-DINÁRIÂ DO SEGUNDO PERÍODO DA SEGUNDA

SESSÃO LESGISLATIVA DA DÉCIMA TEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

PARAIPABA.CE.

Aos 08 (oitoJ dia(s) do mês de setembro do ano de 2022, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, às 09h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regimental, o senhor presidente inicÍou os trabalhos da 1a [primeiral sessão extraordinária

do segundo período da segunda sessão legislativa da décima legislatura pedindo ao senhor

secret'ário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-se presente[s)

os seguinte[s): ANTONIO NAIRTON RODRIGUES- PRESIDENTE, VALDIR SEVERA DOS

SANTOS- VICE PRESIDENTE, ROQUE MENDES- SECRETÁRIO, ANTONIO VÀNDELIO

BARBOSA, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES, JOSÉ GARCIA BARBOS& JOSÉ GUTEMBERG

MEIRELES DE SOUSA NETO, MAGNO LUCAS CORREIA, MARCELO ALVES BARROSO,

PEDRO BARROSO GOIS, RENAN BARROSO CAVALCANTE, RÉGIS ANTÔNIO ÂITICUO

CARNEIRO. Dando continuidade aos trabalhos da ordem do dia o senhor presidente pediu

para o senhor secretário ler a ata da sessão alterior, na qual depois de lida foi colocada em

discussão e votação, sendo essa APROVADA POR UNANIMIDADE. Em seguida o senhor

presidente pediu para o senhor secretário ler a matéria que estâva previamente desigrrada

do Edital de Convocaçâo pela ordem: PROIETO DE LEI MUNICIPAL Ns 21/2022, DE OS DE

SETEMBRO DE 2022. "DrSpÕE SOBRE O PROCESSO DE SEIEçÃO TÉCNICA PARA

coNsTrTurçÃo DE EANCO DE GESTORES ESCOLARES E TNDTCAçÃO pnm O CenCO nr
PROVTMENTO EM COMTSSÃO PARA AS FUNçÕES DE DTRETOR ESCOLAR E

COORDENADOR PEDAGÓGICO DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO

MUNICIPIO DE PARAIPABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,,. Em seguida o senhoT

presidente colocou o proieto em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por

UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratâr o senhor presidente encerrou a sessão.

EU, ROQUE MENDES, SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de }ida e aprovada

será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo.

Sala das sessões, em B de setembro d,e 2022.
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